

# 乍得总统负伤去世

## 军事过渡委员会实施全国宵禁

据新华社雅温得4月20日电(记者乔本孝)乍得军方20日宣布,总统代比在该国北部前线指挥军队和武装组织作战时负伤,于20日去世。消息一出,震惊国际社会。

### 代比负伤去世

军方发言人阿泽姆·贝尔曼杜在乍得电视台宣读声明说,代比在北部地区视察及指挥前线部队与武装组织作战时负伤,于20日去世。

当天成立的军事过渡委员会在一份声明中说,代比在指挥军队与武装组织作战时负伤,送往首都恩贾梅纳后,在医院伤重不治去世。

17日,乍得军队在西部加奈姆省打死300多名武装分子、俘获150多人。据报道,这些武装分子属于“乍得变革和协和阵线”。该武装组织发表公开声明称,17日将进行“解放”加奈姆省的武装行动。

“乍得变革和协和阵线”主要活跃在利比亚南部紧邻乍得的边境地区。据乍得媒体报道,从本月11日开始,该武装组织南下侵入乍得。

现年68岁的代比于1990年



这是2019年12月11日乍得总统代比在埃及阿斯旺参加论坛活动时的资料照片。  
新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

3月创建“爱国拯救运动”并任党主席。同年12月,他出任乍得国务委员会主席、国家元首。1991年3月,他出任乍得总统,后多次连任至本次总统选举。

在代比去世前一晚,乍得国家独立选举委员会公布本次总统选举初步计票结果,代比以79.32%的得票率胜出,获得连任。

### 全国哀悼14天

乍得军方20日宣布,乍得议会已被解散,该国成立了军事过渡委员会,由代比之子穆罕默德·伊德里斯·代比·伊特

诺领导,为期18个月。

军事过渡委员会的声明说,乍得的陆地边界和领空已经关闭,开放时间将另行通知;与此同时,乍得实施全国宵禁,宵禁时间为18时至次日5时。

军事过渡委员会说,20日起乍得将全国哀悼14天。乍得将成立过渡政府,并在过渡期后重新举行总统选举。

新华社记者从中国驻乍得大使馆了解到,乍得首都恩贾梅纳目前局势基本保持平静。使馆已通过各种渠道提醒在乍中国公民提高警惕,避免外出,做好安全防范。使馆暂未收到中方人员和机构受到严重影响的报告。

## 欧洲药管局称 强生疫苗与血栓可能存在关联

新华社布鲁塞尔4月20日电(记者陈文仙 李骥志)欧洲药品管理局20日宣布,调查发现接种美国强生公司旗下杨森制药公司研发的新新冠疫苗(下称强生疫苗)与发生血栓之间可能存在关联,但坚称其益处仍大于风险。

欧洲药管局在当天发表的一份声明中说,其药物警戒风险评估委员会调查后得出结论,出现血栓并伴随低血小板应被列为强生疫苗“非常罕见”的副作用,强生疫苗的产品信息中需添加关于这一副作用的警示。

声明指出,委员会对目前已有的所有证据进行了评估,包括8份来自美国的接种强生疫苗后发生血栓和低血小板的严重病例报告。此外,本次审查的病例与接种阿斯利康疫苗后发生血栓的病例“非常相似”。

委员会主席萨比娜·施特劳斯20日在新闻发布会上表示,目前仍无法确认引起这种副作用的具体风险因素,但该疫苗在防止感染新冠病毒上效果显著。

她还指出,虽然出现这种副作用的风险非常低,但医疗保健人员和接种强生疫苗者均需认识到该风险,并在接种后注意密切观察可能出现的症状。

欧洲药管局提醒,接种该疫苗后3周内一旦出现呼吸急促、胸痛、腿肿、持续腹痛、持续严重头痛或视力模糊以及在注射部位附近出现皮下微小血点等任何一种症状,应立即就医。

药管局负责人艾梅尔·库克表示,相关调查还将继续。她建议欧盟各成员国要根据本国情况来做出如何接种疫苗的决定。

药管局本月7日曾宣布,出现血栓并伴随低血小板应被列为阿斯利康疫苗的罕见副作用,但接种该疫苗的整体收益风险仍为正。

药管局说,强生疫苗只需单剂接种,已经获批在欧盟地区紧急使用,但大规模接种暂时没有启动。这种疫苗现阶段主要在美国使用。截至4月7日,美国共有约700万人接种了强生疫苗。

## 鹰城第十四届相亲大会暨汉服文化形象大使评选活动

时间: 4月30日、5月1日、2日

春风十里 我在等你  
相亲大会

带着TA把幸福座驾,“娶”回家

现场多款新车上市

车车有礼 甜蜜惬意

主办单位: 平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会  
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

冠名单位: 山西杏花村汾酒销售有限公司

协办单位: 平顶山市新诚信商贸有限公司



青花汾酒  
为高品质生活代言



温度啦福大酒店告诉你: 在最美的地方遇到你, 在最美的地方嫁给你, 温度啦福你梦中最美的定制婚礼殿堂。